

【九评征文】中华民族的根基与共产理论的危害（10）

——百年梦醒

作者：敬谢恩

更新 2025-06-25 2:26 PM 人气 94

标签：九评征文，《九评》20周年有奖征文，共产党，迫害大法，罪孽，大瘟疫，战争，地震，淘汰，陪葬，法轮大法，破除共产主义危害

【大纪元2025年06月23日讯】（接前文）

（五）最大危害展现之四：整个世界卷入迫害之中，罪孽越来越大

中国古典文学作品《封神演义》讲述了在天地更新时期，神仙世界中的老子、元始等助周反商，替天行道的故事；传递“天”主宰着无穷世事和人的命运，人如果亵渎神将会遭遇什么样的厄运。在我们当今的人类社会中，在如何对待法轮大法的问题上，如同一部当代版的剧本，人类社会因此陷入极大的危险之中。

就以前面所说的三种最大危害为例。在被安排成为迫害大法的行恶者被共产理论、共产体制所带动的基础上，中共其党的所有重要职位被江泽民集团予以逆淘汰方式提拔官员，最终十分紧密的与迫害法轮大法的重罪捆绑在一起，也是因为共产理论、共产体制起作用。再进一步，这种逆淘汰又注定了后续党魁不敢公开叫停对法轮大法的迫害，所以原本的迫害系统会继续运行下去，其实同样是因为共产理论、共产体制起作用。

如果把眼光放得更远来看整个中国，中国究竟有多少人能够对法轮大法所遭到的迫害表示同情、对法轮大法表示支持？也许数量逐渐会多起来，但是很长时间以来总体数量不够多。是否因为共产理论、共产体制对于人民的蒙骗与束缚？其实，是的。把眼光再放到更远、放到国际，会发现有很多国家的很多人，有多少人、多少公司、多少国家与媒体对中共迫害法轮大法的罪行三缄其口、根本视而不见，甚至还以积极的行为去支持迫害？这是否由共产魔鬼所制造的无神论、进化论、唯物论以及在此基础上形成的现代政治经济等文化，促使他们为了追逐利益、所以忽略了自己心灵中的良知与正义？

那么当今世人绝大部分笼罩在共产理论、共产魔鬼的环境与机制之中，跟随着共产机制的作用、成为迫害大法的人、成为认同甚至支持中共迫害大法的同路人，这是哪一部分的生命本质起作用呢？是表层以及浅层的生命本质；其中，当世、这一生所接受的人生教育等是表层生命本质，而前世、轮回中所造成的罪业，是浅层的生命本质。可是无论其表层和浅层的生命本质如何，其最深层、最根本的生命本质，是美好的生命，是为了得法而来，根本不是要迫害大法的。

由于表层和浅层生命本质所造成的、许多人被卷入迫害大法的罪行中，产生了极其严重的后果。第一个后果就是罪孽积累如山如天。

从一九九年以来，中共的劳动教养委员会、劳动教养所曾经非法关押虐待了多少大法弟子？中共的法院、监狱曾经非法判决、关押、虐待了多少大法弟子？中共的警察、军队等到底非法拘禁、殴打、审讯了多少大法弟子？目前还没有一个统计数字。中共治下的各种非法洗脑班、用来配合中共迫害人民的精神病院等等到底关押、虐待了多少大法弟子？分布在军队、武警等医院和部队之下的秘密关押营地、活摘人体器官的所谓研究机构、非法手术台到底关押、屠杀了多少大法弟子？这些数字目前更是一个谜。

在一九九九年之后，对法轮功学员的非法判决与非法劳教同时并行。尤其非法劳教，运用的更多，原因大概在于刑事诉讼的法律制度相对来说比较系统、周密，法院审判的程序比较严格、证据要求比较高、当事人享有的法律权利比较齐备，所以迫害者运用起来不太顺手。而劳动教养制度，虽然在法律上一直争议较大、在国际国内的名声都很不好，但是毕竟只需要一个“劳动教养委员会”审批就足以把被迫害者关押三年，对于迫害者来说，运用起来比较顺手。二零一二年底中国时任国家主席公开废除了劳动教养制度，从此以后再也不能采取劳动教养对法轮功学员予以迫害了。可是随后对法轮大法的迫害并没有减少、停止，只不过所有的关押迫害转而采取法院审判、监狱关押或者行政拘留等非法形式。

伴随着中共对于大法弟子的迫害采取更多的审判形式，大法弟子对于相关法律问题的认识也越来越清楚。大法弟子普遍提出：起诉和审判所依据的法律条款、对应的罪名是“破坏法律实施罪”，可是法轮功学员到底破坏了哪个国家机关依法颁布的、哪一部、之中的哪一条法律条款的实施？此外也指出更多的关于案件本身的法律问题。面对大法弟子提出的这些更加明晰的法律问题、法律意见，迫害者都不能回答、不能应对。但是迫害者不仅没有停止迫害，相反还加大了对大法弟子的处刑力度。

尤其是针对老年人，自二零一七年以后大量针对七十多岁、八十多岁的老年人实际收监、执行有期徒刑。本来，在中共掌控下中国于二零一一年通过的《刑法修正案（八）》已经规定，七十五岁以上的老人犯罪，予以从轻减轻处罚。可是在迫害法轮功的案件中，针对法轮功学员讲真相、发传单、告诉世人“法轮大法好”的行为，针对已经七十多岁、八十多岁的老年法轮功学员，却不仅冤枉无辜、判决“有罪”，而且要处以足量实刑、还要在执行中实际收监、不允许监外执行。这到底还有没有人性、有没有良知？此外，对老年法轮功学员停发退休金，甚至追缴多年来已经实际发放的退休金、责令退还；对法轮功学员判处大量罚金，这还有没有善恶是非的标准？还有没有法律和人性的良知？

中共从至少七十年代开始，就开始了活摘人体器官、用于对达官贵人的医疗救治。在操作中就是，由中共委派的医生等人员提前到场等待，在死囚犯被处决的同时即刻收割人体器官。在一九九九年七月中共公开迫害法轮功之后，中共人体器官移植的数量飞升。二零零六年，从中国逃亡出去的医疗界良知人士开始揭露中共对法轮功学员非法活摘人体器官的罪行。可是，这种揭露也未能使中共的活摘人体器官犯罪停止。其活摘人体器官、用于器官移植手术并牟利的犯罪还在继续进行，而且后来还规模越来越大，甚至越来越披上了“合法”“公民自愿捐献”等外衣。

中共自从一九九九年以来就对法轮功造谣诽谤，在二零零一年炮制了“天安门自焚”伪案。其实中共对法轮大法的污蔑、诽谤、造谣宣传一直在进行，有的是重复已经捏造过的谎言，也有个别的是另行制造新的谎言。中共的外事、外交部门也把“镇压法轮功”当作最重要的政治任务之一，把中共对法轮大法的迫害延伸到海外、世界各地。

中共对法轮功的迫害一直在进行、一直都是这样残忍，一直都是针对“真、善、忍”的信仰本身，是否必然会导致罪孽不断增加、不断累积，如天之大，以至遭到上天的惩罚，这是必然的。这就是这种剧本的必然。

（六）最大危害展现之五：阻碍世人不能得救，中国和世界遭遇重大劫难

基本背景：目前还有很多人处于危急中

二零二零年一月，中共病毒即新冠疫情爆发，很快传播到全世界，除大瘟疫已经发生，战争、地震、严重的灾害也已经到来，很多人处于危急中。

大法弟子救人的做法主要集中在两方面。第一方面，大法弟子讲真相，告诉世人“法轮大法好”——这是得救的福音，这个福音能够促使人对大法有正面的态度，可以促使世人得救；第二方面，大法弟子告诉中国人“三退保平安”，也就是从思想上“退出共产党、共青团、少先队”，废除给它献出生命的誓约。

那么截至今天，已经有多少人得救呢？自二零零四年底迄今，根据“大纪元退党网站”统计的数字，声明退出中共党团队的人数超过四亿。目前全世界（包括中国与外国）已经有相当数量的人表态反对中共对法轮大法的迫害、支持法轮大法的反迫害，选择了正面的态度，具体的人口数字尚未见到统计。但是，相对于中国原本大约十四、五亿的人口数字相比，与全世界几十亿人口的总数相比，还有很多的人尚未醒来，在中共迫害法轮大法、所形成的正邪对立中，尚未作出正面的表态，这些人还在危急中。

重要原因，是因为共产主义的三项理论统治世界已经很久，造成人们对利益的沉迷、对共产主义邪恶行径的麻木已经很久，共产体制的邪恶行径已经很久，对大法迫害和污蔑的规模毕竟很大，所以导致世人不容易醒悟。

同时，因为具体的世人在了解真相与回避真相、在展现良知与沉醉利益之间，在大法弟子所给予的机会面前，选择了负面的态度。在中共的诱惑与逼迫面前，每个世人所采取的态度却不一样。有人很快就做出了正面的选择，但也有的人为了利益而选择不听、不看、不了解真相，有的人选择了跟随迫害大法，有的人选择了对于迫害视而不见等。

旧的安排：以中共为主要黑暗角色、带动中外黑暗势力，毁灭人类大量人口

历史的很多预言都说，其实人类最后的淘汰量是非常大的，如“贫者一万留一千，富者一万留二三”，只保留大约十分之一。最后也必然要淘汰消灭共产主义，使共产主义在宇宙的未来中不存在。既然如此，就决定了旧宇宙因素的下一步淘汰安排中的一个显著特点：无论天灾、还是人祸，共产党总是祸首。

例如天灾。如果发生水灾，那么水灾就是共产党建设水库决策错误、然后失于管理、泄洪造成的，或者其它属于共产党的错误造成的。如果发生地震，那么地震损害就是共产党自己怠于救援、并且拒绝外部救援、而且进行信息封锁，或者由于豆腐渣工程等原因，导致人员死亡的。……各种所谓天灾，在展现中都是共产党作恶所以导致损失、以及加重损失的人祸。无论什么样的祸事发生，共产党都是百分之百的祸首。共产党的声誉就在所有这些过程中，遭到毁灭性的打击。这就是共产党的宿命：共产党由旧宇宙的因素所产生；可是，旧宇宙的因素本身在产生它、然后利用它、利用完毕之后，也一定要消灭它的，这是历史的预定。也许有人看过明史，明朝末年上天已经注定了明朝灭亡，所以无论明末皇帝如何去做、都不能挽救明朝。这是历史的预先启示。

在人祸方面更是如此。以战争为例。共产魔鬼机制之下，末后党魁凭借反腐、拔钉子的办法逐步安插自己的人手，所以也就注定了他必然到处树敌，基本不能得到和平交权而后善终的机会。因为不能得到实际运作层的人心支持，而且实际运作层其实就是腐败透顶、也不具备带领国家真正走向成功的条件，相反很多实际运作层在等待着看他的笑话、等待他的失败，不能、甚至不愿意尽忠诚之职责、给党魁提供真实的各方面信息，这就导致他在国家建设方面实质上不断失败。末后党魁的威信因此越来越低，可是又没有正常交权、然后善终的机会，最终的选择、也是依据其个性的发展、走上了强硬修改宪法、然后把国家“党化”、以灵活的党权来直接统治国家、保障自己安全的地步。或许这是不得已而为之，但是，既然采取了这一步之后，末后党魁也彻底失去了民间的那些主张人权、自由的人士的支持，乃至于遭到了大部分干部以及普通百姓的嘲讽。在自身威信越来越低、国内建设与国际关系处理越来越差、又必须牢牢掌握权力以保自己和家庭性命安全的情况下，通过战争以及战时体制获得更大权力、乃至成为战时魁首，就成为其用来保持统治的主要手段，此外没有其它可行的方式。其实这是旧宇宙因素所安排的圈套，圈套中要淘汰的不仅是中共党魁，而且包括很多中国人以及外国人在战争中死亡。

因为，就战争而言台湾是中共最需要、也是最佳的目标。因为台湾实行民主，对于中共的统治体制是最大的冲击。可是末后党魁已经树敌很多、很难保障自身安全，自己又不敢放弃共产专制体制，甚至也不敢在党内交权。所以他需要打下台湾，消除卧榻之侧的民主标杆。但是台湾作为全球民主标杆，同时又是当代计算机工业最先进生产力的代表之一，必然被世界民主国家集体保护。所以中共就与世界上各种专制势力形成联合，推动专制力量在全球范围内不断与民主国家形成冲突，消耗民主国家保卫台湾的力量，也消耗台湾保卫自己的力量。这就导致了外国人可能因为中共的这种打算而遭到战争的损失。共产党在这个过程中是煽风点火者，是名声最臭、所有世界人民最痛恨的力量。这些“毁灭共产党”的操作在真实兑现着。这就是“灭中共”。

战争的另一方面是中国大陆的内战。伴随着天灭中共的进行，中共治下的社会灾难频仍，民不聊生，经济凋敝，中共面临着民变之忧。此时，中共出于其几十年来预先锤炼的邪恶本能，开始了利用现有的暴力力量包括政府、警察、武警、军队等等，搜刮民财、竭泽而渔，从而巩固自身的军事力量。同时，对于其覆盖范围之内的任何暴力团体采取首先打击、否则拉拢、不然就战争消灭的手段。军队变成了中共鱼肉百姓、国内混战的利器，所干的都是最邪恶的事情。此时，指挥军队的思想、指针就是“共产党”。“共产党”成为中国人民最痛恨的存在。这也是上天在“灭中共”。

在“灭中共”的过程中，其中包括旧宇宙的因素在起作用，而宇宙正法的因素也在起作用。旧宇宙的因素在“灭中共”的过程中，要淘汰世界上数量惊人的人口。

（七）最大危害展现之六：人类损失极大

其实旧宇宙的安排本身就是消灭共产主义，最终使它被未来的人类所唾弃。可是，在这个过程中，人类会损失什么？会损失极大。

最根本的损失在于，人类在此情况下埋没了自己生命的真实意义。人类生命的意义是什么？——共产主义是一种社会制度、思想文化，如果人类生命的目的就是为了寻找正确的社会制度、思想文化，那么，人类只要最终战胜了共产主义，把正确的社会制度、思想

文化留传给后代，那么人类就完成了自己的生存目的，就没有损失。可是，这一茬人类的生命意义不在于此，整体人类的生命意义也不在于此。

打一个比方，就好比有一位伟大的英雄，他背负着所在家族、聚落乃至于国家所委托的使命，要寻找能够拯救自己种族的宝贝，要把宝贝带回去、拯救本族所有人的生命。英雄在探险的路上遇到了恶龙怪兽，双方大战一场，英雄的同伴们死亡了很多，但恶龙终于被杀死。从此，英雄就在恶龙死后的水潭边居住下来，成为那里永久的居民。这是英雄的胜利吗？是英雄和同伴们的胜利吗？他们是否损失了很多？是的。其中最大的损失，就是忘记了家乡和故国的委托，远道而来所负的使命成空。

同时，大量的人口将会因为这场劫难而淘汰。大淘汰之后，人们看到了满目的心酸和疮痍，开始反思自己；而且新的圣人就在此时可以大放光明，人们就进入到一个全新的未来时期。

人类在反思中会唾弃共产主义。人们会发现，人类在最近两百年来对无神论、进化论、唯物论的相信，是导致共产魔鬼统治全世界、并将世界划分为两大部分、形成对立、并将中华带入对大法的迫害、进一步把世界带入对大法的迫害——的根本危害之源。人们会彻底反省这两百年的中国历史以及世界各国历史，共产主义历史与现实中的各种邪恶也都被人们发现。从此在未来人类历史上，人们会彻底唾弃共产主义，共产主义在人类生活中彻底消失。

虽然共产主义最终被人类抛弃，可是人类在过程中要经历怎样的苦难和损失！

生命被淘汰，这不是一个简单的词语，而是一个不可思议、难以想像的、痛苦过程。中共体制对世人行恶的纵容与胁迫、魔鬼真身理论对人类的持续诱导和层层积累，导致人类社会的道德以不可思议的速度下滑，各种罪孽、尤其迫害大法的罪孽以不可思议的速度递增。总之，罪孽很大。而且被淘汰者在久远历史上曾经积累的一切罪孽，也都需要在这个被淘汰的过程中偿还。

（八）破除共产主义的危害，直面自己生命的本质

当今历史时期是一个特殊的时代，其最根本的特殊之处就在于，在这个历史时期出现了法轮大法，这一部大法在传出之初就声明：自身所讲的是“真、善、忍”最高宇宙特性，是宇宙大法。世人是否想过，这个“宇宙大法”其实就是宇宙中最根本的真理，是造就一切的根源，是生命中最需要追寻的光明，它超越世界上一切学问与信仰，是最珍贵的。

当今历史时期是一个特殊的时代，还因为在那个时候出现了对大法的迫害。本来，大法所修炼的是“真、善、忍”，是最基本的普世价值，对所有人、所有国家和社会都有百利而无一害，但是竟然成为了中共迫害的对象，而且世界上还有很多人有意无意地被卷入。世人是否想过，法轮大法这么好，为什么还会遭到这种镇压和迫害？

共产主义本身的实质是一个魔鬼。人类如果敬奉神佛、遵循神佛的教诲，就可以远离魔鬼，或者战胜魔鬼。但是，如果人类不能从共产魔鬼的无神论、进化论、唯物论陷阱中走出来，那么，无论采取什么样的人权、民主、文化传统作为旗帜，都很难避免在人世间总是有人被共产魔鬼的圈套所利用，都很难避免战争和瘟疫等各种灾难的扩大，都很难避免人类的巨大损失。遭受损失后，也许人类还会进入未来，从而抛弃共产主义、走过共产主义。这是人类如果单凭自己、如果远离神佛，在与共产主义交战中最大的“胜算”。

结语：

在宇宙中既有神佛，也有魔鬼。神佛当然高于人类，但是魔鬼也比人类的力量强大。也就是说，人是神造的，不同的神在不同的历史时期造就了不同的民族人类。相应的神也引领和照料着相应的民族。如果人类脱离了神的引领，那么就战胜不了魔鬼的欺骗和诱惑，就会在魔鬼的欺骗和诱惑之下走向穷困与灭亡。

中华传统文化就是神传文化。中华传统文化中包含着非常深厚的智慧与内涵，是创世主带领众神佛给中华民族启示和培育的文化。由于中华民族世世代代聆听和遵循神佛的教诲，真正重视道德的提升、注重修道修德、敬天法祖，所以中华文化至少保持了五千年的连

续文明历史，走过了大洪水的劫难。中华文化如果没有神佛的看管，如果中华民族不能真正注重遵守神佛的教诲，中华文化和中华民族是不可能走到今天的。

除了中华传统文化之外，世界上还有其他的神传文化，其中有的已经消失了，也有的保持到了今天。已经消失的例如，古埃及文化、古印度文化、古玛雅文化等都是典型的神传文化，我们现在只能看到一点遗迹。目前仍然得到保留的例如犹太文化，由耶和华神和这个系统的先知、圣人传给犹太民族的人类，也是典型的神传文化，一直延续到今天还保持着活力。古希腊文化也是神传的文化，我们只能见到其末期的一部分，跨越历史被现代文化吸收，与现代西方文明融合在一起。在许多文明的历史中，我们可以看到，当人类不遵守神的教诲时，就会遭到魔鬼的诱惑，就容易毁灭了自己的文明。

中华民族是被神眷顾的民族。神佛一直没有舍弃中华民族，所以无论在朝廷还是在民间，一直都存在对神佛的信仰。明清两朝都有皇帝曾经出家，两朝皇家都对神佛以及修炼人予以高度尊崇礼拜。但是其中有很多只是在形式上予以尊崇，却不能真正诚心遵守神佛的教诲、不能真正修德，那也不是真正的对神佛的信仰。这种情况在清末，就已经比较严重。

例如，清末由于内部的腐败、对人民的贪酷，所以清政府没有力量战胜试图向中国输入鸦片的英国侵略者。战败之后，清政府不是寻找自己的罪过与错误、予以改正、图谋自强，而是与敌人媾和，允许英国在中国开展鸦片贸易，从而保障自己继续统治。作为国家统治者只顾自己的统治地位、却不尽保民的基本职责，已经是不修德了。类似这种的种种情况一直持续到清朝灭亡。这才是清朝末年中国屡战屡败的真正原因。

面对这些屡战屡败的教训，作为中华民族之某种代表的知识分子们，虽然各自尽了自己的努力、甚至有的杀身成仁，但是其思想追寻的重点却违背了中华民族真正的传统，从整体上说，没有站在“天人关系”“君民关系”的角度认真理解身为君主国家的责任，没有真正从自我做起、从督促皇家做起，来正己修德、把国家引向正路。相反，许许多多、一代又一代的人把上面的一切基本忘记了，而是把希望和目光集中到武器工具、轮船吨位等方面，以及集中在国家管理的具体规章、更大的政治体制、乃至于法律体系如何规定国家性质等方面。至于能够在德性、道统和器用、革新两方面都用心，而且能够摆正两方面关系的人，更是寥寥无几。这实质上是民族文化的整体走在远离神佛教诲的道路上。

中华民族、及其许多知识分子在远离神佛教诲的道路上，极尽努力的追求民族富强、国家兴盛，因此更追求不到；此时却日益愤懑、以至于疯狂，似乎就好像苍天欠了他们一样。就是由于这种心灵状态，中华民族被共产魔鬼钻了空子，上了共产魔鬼的圈套，走向了彻底批判传统文化的道路。

当共产魔鬼在中国篡政后，又更加疯狂全面系统地破坏摧毁传统文化。共产魔鬼本来就是旧的宇宙势力安排来考验人心、淘汰人的劫难。由于失去传统文化、失去对神的信仰，让人们无法遵照真正的天意、得到最后的救赎。

比如在中华文化中自古所传授的“天作孽犹可违、自作孽不可活”的训诫，以及修道修德、敬天爱人的实践，就体现着真正的天意。在这个启示下，中华民族一直保持着重德、敬天的传统，尽力符合著真正的天意。如果人们能够了解这点，就能够在考验中作出正确的选择。

举个例子说：即使在中共利用所掌握的政权和长期积累的邪恶能力发动迫害法轮大法、诱惑和挟持人们跟随迫害的时候，那些能够牢记“善恶有报”以及“天作孽犹可违、自作孽不可活”的人，也可以保住做人的基本原则，也会不参与迫害犯罪。

借鉴于最近二百年的梦魇历史、惊魂悲剧，人们在选择未来文明方向的时候，千万不能把物质利益或表面幸福的追逐、把争强斗胜的情感作为主要的方向。借鉴于五千年中华文明光辉和连续历史的正面教训，人们应当把对善恶有报规律的信仰、证实、实践和坚守作为核心。如果能够做到这样，那么，无论上天决定中华文化在不同的宇宙时期分别有多么深、或者略微浅的展现，但是都能够保持中华文化发展方向的端正。这种端正的方向，就是历代中华先祖、历代中华人留下、给予中华后代人的最珍贵礼物、最珍贵传统。

共产邪党带给中华人民的，是痛苦与灾难，和对于痛苦与灾难的掩盖。目前，伴随着“灭中共”的进程，人们更能深刻感受到共产邪党带给人们的灾难。其实，真正带给中华人民、世界人民灾难的是共产邪党背后的那个共产魔鬼，它是附体在中国和中华民族上的。

共产党人本来也是中国人，是中国人当中的一部分，由于被共产魔鬼所蒙蔽、引诱、灌输邪说，所以他们的党性压倒了人性，在共产邪党发动的“人害人”社会运动、社会局势当中，成为各种害人事件的先锋队、排头兵。如果从人的头脑中剔除共产邪党的那些邪说，恢复中华传统文化，那些曾经的共产党人还是能够恢复成为原本的中国人。因此，我们需要做的就是区分中共与中国，让中国人都从共产邪党退出，不与邪恶同流合污、不去参与迫害好人、迫害正信、让自己的良知、善性、神性一面主宰自己，就有走过共产魔鬼造下的这个劫难的希望。

(完)

责任编辑：高义

相关专题：[九评和退党](#)

本网站图文内容归大纪元所有，任何单位及个人未经许可，不得擅自转载使用。
Copyright© 2000 - 2025 The Epoch Times Association Inc. All Rights Reserved.

[自定义设置](#)